

Elimina els parèntesis i agrupa els elements segons el seu signe. Després, afegeix el resultat de l'operació.

Aquí sense parèntesis	Aquí agrupats segons el signe	Solució
$-(-4) + (-9) + (-5) =$	$+4 - 9 - 5$	$=$ $+4 - 14$
	$=$ -10	

$$+9 - (-8) + (-10) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$

$$-2 + (-7) - (-5) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$

$$-(+8) - (+2) + (+3) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$

$$-(-5) + (-10) - (-4) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$

$$(-9) + (+5) + (-1) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$

$$5 + (-12) + (-2) = \boxed{} = \boxed{} = \boxed{}$$